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ROZHODNUTIE

Prihláška ochrannej známky POZ 642-2022 z 23.3.2022 prihlasovateľa ORTODONCIA KLOSTERMANN, s.r.o., Nevädzova
17211/6, Bratislava-Ružinov (ďalej „prihlasovateľ“),

sa zamieta

podľa § 28 ods. 4  zákona č. 506/2009 Z. z. o ochranných známkach v znení neskorších predpisov v nadväznosti na §
5 ods. 1 písm. b) a c) citovaného zákona.

Odôvodnenie:

Na základe prieskumu zápisnej spôsobilosti prihlášky ochrannej známky uvedenej značky spisu bolo prihlasovateľovi s
príslušným odôvodnením z 23.5.2022 oznámené, že prihláška ochrannej známky nespĺňa podmienky na zápis ochrannej
známky do registra podľa § 28 ods. 4 zákona č. 506/2009 Z. z. o ochranných známkach v znení neskorších predpisov (ďalej
„zákon o ochranných známkach“), pretože podľa § 5 ods. 1 písm. b) a c) zákona o ochranných známkach, za ochrannú
známku nemožno uznať označenie, ktoré nemá rozlišovaciu spôsobilosť, a ktoré je tvorené výlučne označeniami alebo
údajmi, ktoré v obchodnom styku môžu slúžiť na určenie druhu, kvality, množstva, účelu, hodnoty, zemepisného
pôvodu, prípadne času výroby tovarov či poskytnutia služieb, alebo iných vlastností tovarov alebo služieb.

Predmetom prihlášky ochrannej známky POZ 642-2022 je obrazové označenie

ktoré je prihlásené pre služby „zdravotné strediská (služby); zdravotnícka starostlivosť; lekárske služby; zubné lekárstvo;
psychologické služby; telemedicínske služby; logopedické služby; ortodontické služby“ v triede 44 medzinárodného
triedenia tovarov a služieb (ďalej „prihlásené označenie“ alebo „predmetné označenie“).
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Predmetné označenie je tvorené šikmým nápisom obsahujúcim slovný prvok „DOCTORS“ v mierne štylizovanom
type veľkého tlačeného písma čiernej farby, kde písmená „C“ a „T“, ako aj „R“ a „S“, ktoré nasledujú v slovnom
prvku označenia za sebou, sú spojené bez medzery (písmená „CT“ sú spojené ich hornou časťou; písmená „RS“ sú
spojené ich spodnou časťou). Slovný prvok označenia je zároveň ohraničený z vrchnej aj spodnej strany čiarami. Slovný
prvok označenia „DOCTORS“ je tvorený anglickým výrazom, ktorý v množnom čísle označuje „doktora“, „lekára“, t.j.
niekoho, kto má kvalifikáciu v medicíne a lieči chorých ľudí (In.: www.collinsdictionary.com/dictionary/english/doctor;
PC Transaltor 2010.21), niekoho kto je odborne pripravený a oprávnený liečiť ľudí (In.: Slovník súčasného slovenského
jazyka. A – G., Veda –SAV, Bratislava, 2006).

Správou Úradu priemyselného vlastníctva SR (ďalej „úrad“) z 23.5.2022 bolo prihlasovateľovi oznámené, že vo vzťahu
k prihláseným službám v triede 44 nemá prihlásené označenie ako celok rozlišovaciu spôsobilosť podľa § 5 ods. 1 písm.
b) zákona o ochranných známkach, pretože podľa § 5 ods. 1 písm. c) zákona o ochranných známkach pozostáva výlučne
z údajov, ktoré v obchodnom styku môžu slúžiť na určenie zamerania, účelu a iných vlastností prihlásených služieb.
Uvedené vyplynulo z toho, že relevantná spotrebiteľská verejnosť, ktorú v tomto prípade tvorí všeobecná verejnosť, ako
aj odborná verejnosť v oblasti zdravotníctva, bude predmetné slovné označenie ako celok v spojitosti s prihlásenými
službami „zdravotné strediská (služby); zdravotnícka starostlivosť; lekárske služby; zubné lekárstvo; psychologické
služby; telemedicínske služby; logopedické služby; ortodontické služby“ v triede 44, chápať iba ako jednoduchú a opisnú
informáciu o tom, že pod takýmto označením budú poskytované rôzne služby lekárskej starostlivosti osobami, ktoré sú
odborne pripravené a oprávnené k liečeniu ľudí.

Úrad ďalej uviedol, že grafická úprava prihláseného označenia (šikmý nápis tvorený slovným prvkom v mierne
štylizovanom type veľkého tlačeného písma čiernej farby; spojenie niektorých písmen v slovnom prvku bez medzery;
ohraničenie slovného prvku označenia čiarami), je minimálna a potlačená dominantným slovným prvkom, nesúcim
informáciu o prihlásených službách. Použitý typ písma a ani predmetné usporiadanie slovného prvku a grafických prvkov
v označení nie sú ničím výnimočné ani originálne a prihlásenému označeniu nezabezpečujú rozlišovaciu spôsobilosť.

Vzhľadom na uvedené úrad konštatoval, že predmetné označenie je ako celok vo vzťahu k prihláseným službám
označením opisným, tzn. označením bez rozlišovacej spôsobilosti. Rozlišovacia spôsobilosť označenia je pritom jednou
zo základných hmotnoprávnych podmienok vyplývajúcich z funkcie ochrannej známky. Danosť rozlišovacej spôsobilosti
je podmienená predovšetkým originalitou označenia v miere umožňujúcej individualizáciu tovarov alebo služieb
pochádzajúcich od rôznych osôb. To znamená, že označenie svojou formou a obsahom musí spotrebiteľovi umožniť
rozlíšiť tovary alebo služby jednej osoby od tovarov alebo služieb inej osoby, čo uvedené označenie nie je schopné
plniť, a preto s poukazom na § 5 ods. 1 písm. b) a c) zákona o ochranných známkach nemôže byť zapísané do registra
ochranných známok.

Výsledok prieskumu bol prihlasovateľovi doručený na oboznámenie. Pretože prihlasovateľ v predĺženej lehote do
30.9.2022 nezaslal vyjadrenie ku vzneseným námietkam, bolo rozhodnuté tak, ako je uvedené vo výrokovej časti tohto
rozhodnutia.

Poučenie o opravnom prostriedku:

Podľa § 40 ods. 1 zákona č. 506/2009 Z. z. o ochranných známkach v znení neskorších predpisov možno proti tomuto
rozhodnutiu podať na úrade rozklad v lehote 30 dní od jeho doručenia. Podľa § 40 ods. 5 cit. zákona podanie rozkladu
len proti odôvodneniu rozhodnutia nie je prípustné. Včas podaný rozklad má odkladný účinok. Rozklad sa podáva v
dvoch vyhotoveniach. Toto rozhodnutie možno, po vyčerpaní riadnych opravných prostriedkov, preskúmať správnym
súdom na základe správnej žaloby podanej podľa § 177 a nasl. zákona č. 162/2015 Z. z. Správny súdny poriadok.

Ing. Zdena Hajnalová
riaditeľka odboru
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Doručiť:
ORTODONCIA KLOSTERMANN, s.r.o., Nevädzova 17211/6, 821 01  Bratislava-Ružinov, Slovenská republika


